

市委全面依法治市委员会 办公室扩大会议召开

李建涛等出席

本报讯(记者 左素莉)5月28日,市委全面依法治市委员会办公室扩大会议召开。市委常委、市委秘书长、市委全面依法治市委员会委员、办公室主任李建涛出席并讲话。李军信、陈松林、陈连东出席会议。

推动我市公路建设再上新台阶

本报讯(记者 熊勇力)5月28日,市人大常委会副主任陈平组织召开审议意见落实办理工作情况汇报会,听取交通、发改、财政等部门和各县政府对《漯河市人民代表大会常务委员会对市人民政府〈关于“四好农村路”建设管理情况的报告〉情况的审议意见》贯彻落实情况的汇报。

全力以赴做好“三夏”生产工作

本报讯(记者 张俊霞)5月28日,市人大常委会副主任周学功带队到分县的舞阳县,调研小麦机收、秸秆禁烧和农资供应情况,督导“三夏”生产工作。

我市举行检务工作站揭牌仪式

(上接1版)基层群众的“服务站”、党和人民的“连心桥”,推动解决一批人民群众最急最忧的操心事、烦心事、揪心事,以实实在在的成效取信于民。三要强化服务保障,推动全市人大工作奋勇争先出彩添彩。

市政协对“四城同建” 推进情况开展视察评议

(上接1版)在深入了解掌握有关工作情况的基础上,开展集中视察评议。同时,市政协还在漯河政协微信公众号上开设专栏,组织政协委员进行网络评议。此次评议的结果和收集的意见建议,将在汇总整理后报市委、市政府。

国家税务总局漯河市税务局 漯河市财政局 漯河市残疾人联合会 关于按比例安排残疾人就业审核和残疾人就业保障金征收有关事项的公告

根据国家发展和改革委员会、财政部、民政部、人力资源和社会保障部、国家税务总局、中国残疾人联合会六部门联合发布的《关于完善残疾人就业保障金制度 更好促进残疾人就业的总体方案》(发改价格规[2019]2015号)和《财政部关于调整残疾人就业保障金征收政策的公告》(财政部2019年第98号公告)等规定,为全面落实按比例安排残疾人就业和残疾人就业保障金(以下简称“残保金”)征收有关政策,进一步方便缴费人,优化营商环境,现将有关事项公告如下:

筹推进疫情防控和经济社会发展。要按照“小切口、精细化、真管用”的立法要求,认真落实“1543”立法工作机制,加强重点领域立法,逐步建立起适应我市经济社会发展和社会治理需要的法规制度体系。要大力推进依法行政、深入推进公正司法,加强法治社会建设。要履职尽责,以更严的要求、更实的作风推动全面依法治市各项任务落到实处、见到实效。

一目标,采取有力措施,坚定不移强力推进,确保按照时间节点完成任务。要补齐短板,巩固提升。各县区要针对自查出的问题查漏补缺,切实把工作做得更好。要加强协作,形成合力。农村公路建设是一项系统工程,交通、发改、财政等部门要发扬好的传统,加强配合,多渠道争取资金,形成创建“四好农村路”的强大合力,推动我市公路建设再上新台阶。

展情况,并察看了“蓝天卫士”监控视频,要求有关人员强化责任意识,狠抓落实,确保禁烧工作无遗漏、无死角。在河南省粮食购销有限公司舞阳直属库,周学功听取了粮食入库准备和收购情况汇报,要求他们优化服务,切实保护农民利益。最后,周学功还到北舞渡镇农资经营点调研,要求商家确保质量,诚信经营。

大代表、人民群众提意见建议渠道;要强化督查指导,各级人大要将人大代表在检务工作站开展活动情况记入履职档案并作为创先争优的重要依据,市、县区人民检察院要将检务工作站工作开展情况列入年度考核目标,推动检务工作站各项工作有力有序有效开展。

字文化名城建设及中原生态水城建设推进情况,进行了现场观摩、现场评议。委员们纷纷点赞“四城同建”取得的成效,对我市经济社会各项事业发展充满了信心。委员们表示,要以此次视察评议为契机,积极建言献策,努力担当作为,为谱写新时代漯河奋勇争先出彩添彩绚丽篇章加油助力、贡献力量。

强化小微权力制约监督

——访市“阳光漯河”建设工作领导小组办公室副主任张晓蔚

编者按:今年4月初,市纪委监委、市委组织部、市财政局、市民政局四部门联合印发了《关于加强和规范村务监督委员会工作的意见》和《关于印发〈漯河市村务监督委员会工作规范(试行)〉的通知》,全面启动我市村务监督委员会规范化建设工作。市委书记高慧杰,市委常委、市纪委书记、市监委主任杨晓先后对此作出批示。为推动“两个文件”落实落细,近日,本报记者专访了市“阳光漯河”建设工作领导小组办公室及四部门相关负责人。

■本报记者 郭勇睿

“村务监督委员会作为代表村民对村级事务进行民主监督的机构,对从源头上遏制群众身边的不正之风和腐败问题、促进农村和谐稳定,具有重要作用。”市“阳光漯河”建设工作领导小组办公室副主任张晓蔚告诉记者,我市在充分调研的基础上,借鉴外地先进经验,出台了《关于加强和规范村务监督委员会工作的意见》(简称《意见》)和《关于印发〈漯河市村务监督委员会工作规范(试行)〉的通知》(简称《工作规范》),强化对基层小微权力的制约监督,积极探索以规范化建设促进

指导和保障村务监督委员会规范履职的操作指南。同时,“两个文件”都有统一的目标任务,都立足于解决实际问题,都要在实践中不断发展完善。“村务监督委员会规范化建设在全省乃至全国都缺少比较成型的模式和经验,是一项全新探索。目前‘两个文件’还要经过实践检验,不断改进和完善。”张晓蔚说。

■本报记者 张晨阳

5月27日,位于银鸽大道与渭河路交叉口附近的银鸽家属院(东院)部分业主在《我是“创文”啄木鸟》栏目反映,家属院垃圾无人清运、堆积如山,居民们很闹心。



连日来,舞阳县信访局结合全县开展的“禁烧一线党旗红、纾困解难当先锋”活动,组织党员志愿者深入田间地头,助力“三夏”生产。图为5月28日,党员志愿者到保和乡十里铺村帮助群众收麦。 乔翠平 摄

争做“光盘行动”的践行者

有一种节约叫“光盘”,有一种习惯叫“光盘”,有一种公益叫“光盘行动”。勤俭节约自古就是中华民族的传统美德,“光盘行动”正是对这一美德的传承和发扬。“光盘行动”开展以来,各单位和市民群众纷纷响应号召,积极践行“光盘行动”消费理念,有效遏制了“舌尖”上的浪费。然而,仍有不少人没有养成节约的习惯,常常是随心所欲下单

订餐,吃不完扔掉,毫不珍惜。“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”“光盘行动”就是要唤起人们珍惜粮食、反对浪费的责任心,弘扬中华民族勤俭节约、艰苦朴素的优良传统,培育新的生活观、消费观。

漯河市青少年心理危机干预中心 漯河市心理援助热线
关爱心理健康 放飞人生梦想
24小时心理援助热线:0395-3701120

怎样保障“两个文件”落到实处?张晓蔚告诉记者,下一步,将从学习宣传、压实责任、健全机制三方面抓好“两个文件”的贯彻落实工作。

■本报记者 张晨阳

5月27日,记者到银鸽家属院(东院)采访。刚走到小区附近,记者就闻到一股刺鼻气味。“垃圾堆在这儿不是一两天了,没人清运,气味太难闻了!我们家每天门窗紧闭。”小区内一户居民告诉记者。

漯河市第二次归侨侨眷 代表大会开幕

(上接1版)不断增强侨联的吸引力和凝聚力。广大侨联工作者要做到政治坚定、业务精通、作风优良、服务热情,知侨、懂侨、爱侨,当好归侨侨眷和海外侨胞的贴心人,搭好党委政府与归侨侨眷、海外侨胞之间的“连心桥”。

家属院垃圾成堆 居民很闹心

家属院的垃圾为什么无人清理呢?据家属院一居民介绍,该小区以前是有物业公司的,现在物业公司只负责收水电费,垃圾无人清运。后来,一位小区居民负责清运垃圾的事,清运费每户每年60元。清运了两年后,由于部分居民不愿意出钱,该居民就不再负责了。

试,拍摄一部警示教育视频,集中一周开展专题宣传。

■本报记者 张晨阳

5月28日,记者联系上曾在该小区做过物业服务的河南能源漯河银鸽物业管理有限公司相关负责人。据她介绍,该小区的入住率本来就不高,部分小区居民又不愿意交物业费,物业公司一直赔钱,只能撤离。

创建全国文明城市
开启美好新生活